

TECHNIKAI JAVASLAT: -vagy a képre, vagy a címben lévő forrás megjelölésre kell kattintani a cikkek eléréséhez
-jobb egérgombbal új lapként, vagy új oldalként jeleníthető meg a hivatkozás

LAKÁSSZÖVETKEZETEKET, TÁRSASHÁZAKAT ÉRINTŐ CIKKEK:

1. [TÁRSASHÁZAK: INFLÁCIÓS VIHAR, JOGI KÁOSZ](#) (*nepszava.hu 2023.10.17.*)

Nem kímélte a kiemelkedően magas magyarországi infláció a társasházakat sem, amelyekben milliók élnek. Lapunk közös képviselőket kérdezett arról, hogyan tudnak megbirkózni a változó helyzettel (részben olvasható)...

2. [KINEK HOL ÉS MIÉRT KELL ELTAKARÍTANIA A FALEVELEKET?](#) (*ripost.hu 2023.10.12.*)



Tagadhatatlanul megérkezett az ősz, aminek egyik jele a hűvösebb idő mellett a fák fokozatos kopaszodása. A lehullott falevelek bizonyos helyzetekben balesetveszélyesek, ezért időnként össze kell gyűjteni őket. De kinek?...

ÉPÍTKEZÉSHEZ, FELÚJÍTÁSHOZ ÉS KARBANTARTÁSHOZ KAPCSOLÓDÓ CIKKEK:

3. [EZZEL A TRÜKKEL 32 SZÁZALÉKOT IS MEG LEHET SPÓROLNI A FŰTÉSSZÁMLÁN: AZ ÉLELMESEK EZT CSINÁLJÁK TÉLEN](#) (*penzcentrum.hu 2023.10.17.*)



A jelenlegi energiaválság új kihívások elé állította a közép-kelet-európai régió országait: az embereknek mélyebben kell a pénztárcájukba nyúlniuk. A Resideo arról végzett felmérést, hogyan próbálják az emberek csökkenteni a fűtési költségeket és mi más módon spórolnak még az elszállt energiaárak miatt...

4. [ILYEN A MODERN FŰTÉSI RENDSZER: VEGYSZERMENTES](#) (*e-gepesz.hu 2023.10.10.*)



A fűtési rendszert nem elég jól megtervezni, a megfelelő üzemeltetés is kulcsfontosságú, ha hosszútávon hatékonyan működő és költségtakarékos megoldást szeretnénk. Ennek az egyik kulcsa a megfelelő minőségű rendszervíz, hiszen a vízkő lerakódás, akár 10%-os hatékonyságvesztéshez is vezethet, nem beszélve a kazán időelőtti meghibásodásáról. Mi a bevált gyakorlat? A víz vegyszeres kezelése. De van ennél fenntarthatóbb megoldás is!...

5. [FALSZKENNER BEL- ÉS KÜLTÉRI FELADATOKHOZ](#) (*epitesimegoldasok.hu 2023.09.29.*)



A D-tect 200 C Professional falszkenner a Bosch Radar technológiának és a modern kijelzőnek köszönhetően bármilyen hétköznapi tárgyat pontosan érzékel és egyértelműen ábrázol. A keresőműszer akár 20 cm mélységig érzékeli a tárgyat, és jelzi elhelyezkedésének pontos mélységét. Bel- és kültéri feladatokhoz egyaránt használható, segítségével elkerülhetők a munkavégzés során – például fúráskor – okozható károk, és felmérhető a beton kiterjedése...

6. [ARANYAT ÉRHEK A HŐSZIVATTYÚ ÉS MENNYEZETI FŰTÉS](#) (*mfor.hu 2023.10.17.*)

A lakóingatlanok piacán a tavalyi energiakrízis és drágulás miatt még fontosabbá váltak a fenntartási költségek a vevők számára, ami az idei fűtési szezonban még hangsúlyosabb lehet...

7. BUDAPESTEN MINDENHOL BEKAPCSOLTÁK A TÁVFŰTÉST (budapestikozmuvek.hu 2023.10.16.)



A Budapesti Közművek FŐTÁV Divíziója szeptember közepére a szolgáltatói berendezéseket fűtésre alkalmas állapotba helyezte, október közepére pedig az összes fogyasztónál, - mintegy 240 ezer lakásban, továbbá mintegy 7 ezer közületi, vállalati és intézményi ügyfelénél bekapcsolta a távfűtést...

8. MI A SZEMÉT ÚTJA A KUKÁNKTÓL A RADIÁTORIG? – A HULLADÉKHASZNOSÍTÓ BELÜLRŐL (enbudapestem.hu 2023.10.16.)

Kovács Géza káposztásmegyeri lakos hétfő reggel levitte a szemetet. „Hideg van” – gondolta, ahogy összehúzta magán a kabátot. Hívta a liftet, felkapcsolta a világítást a lépcsőházban és feltekerte a radiátort, amint belépett a lakásba. Kovács Géza nem tudta, hogy ebben a tíz percben Budapest egyik legfontosabb folyamatának elindítója és haszonélvezője volt egyszerre...

9. 54 MILLIÁRDOT KELL BETENNI A TÁVHŐKASSZÁBA (portfolio.hu 2023.10.12.)

53,5 milliárd forint átcsoportosításáról döntött a kormány annak érdekében, hogy a távhőkassza egyenlege pozitív legyen - olvasható a csütörtök esti Magyar Közlönyben...

10. FIGYELEM, MÁTÓL TAKARÍTHAT MEG ÓRIÁSI PÉNZEKET AZ ÁRAMHASZNÁLATNÁL (exonomx.hu 2023.10.16.)



Október 15-én veszi kezdetét a kedvezményes H tarifás fűtési idény, vagyis a 2010 óta elérhető speciális kedvezményes áram díjszabás. Mutatjuk a részleteket...

ADÓZÁSHOZ, JOGHOZ, ÜGYINTÉZÉSHEZ KAPCSOLÓDÓ CIKKEK:

11. JÖN A FŰTÉSI SZEZON, KIADTA A FIGYELMEZTETÉST A KATASZTRÓFAVÉDELEM (atv.hu 2023.10.13.)



A fűtési szezon kezdetével a lakástüzek és a szén-monoxid-mérgezés veszélyére hívja fel a figyelmet az MTI-hez pénteken eljuttatott közleményében az Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság (OKF)...

12. TUDTA? JANUÁRTÓL NEM ADHAT EL ÉS NEM IS ADHAT KI INGATLANT ENÉLKÜL (rti.hu 2023.10.13.)

Novembertől új épületenergetikai szabályok lépnek hatályba, és megújul az épületek energetikai tanúsítási rendszere is. 2024 januárjától már minden ingatlan eladásánál vagy bérbeadásánál és új épületek kivitelezésénél is az újfajta energetikai tanúsítványt kell elkészíttetni. Az új tanúsítvány részletesebb információkat közöl az épületről, a felújítási lehetőségekről, és csak 5 évig lesz érvényes. Összefoglaltuk a változásokat, amelyeket az ingatlaneladóknak és -bérbeadóknak is fontos ismerni...

13. SZABVÁNYOK A KÜLSŐ TŰZHATÁSNAK KITETT TETŐK VIZSGÁLATÁRÓL (langlovagok.hu 2023.10.15.)

A Magyar Szabványügyi Testület 2023. október 1-jén mind magyar, mind angol nyelven megjelentette az „MSZ CEN/TS 16459:2023 Külső tűzhatásnak kitett tetők. A CEN/TS 1187 szerinti vizsgálatok eredményeinek kiterjesztett alkalmazása” műszaki specifikációt. Ehhez kapcsolódóan október 1-jén szintén megjelent az „MSZ CEN/TS 1187:2023 Vizsgálati módszerek tetők külső tűzhatásnak való kitételére” szabvány angol nyelven – közölte a Magyar Szabványügyi Testület...

14. EGY ELTŰNT LAKÓTELEP NYOMÁBAN – A HÍRHEDT ANGYALFÖLDI TRIPOLISZ
(wlovebudapest.com 2023.10.12.)

A Duna Plaza magasságában, a Váci út másik oldalán, ott, ahol most a Gyöngyösi utcai lakótelepet találjuk, valamint annak környékén terült el a „Tripolisz” lakótelep, ami Pest talán legrosszabb hírű környéke volt, ahova – volt olyan időszak – nem ott élőként belépni szinte felért az öngyilkossággal, de minimum nem volt egy életbiztosítás. 1911-ben épült fel, majd egyre gyarapodott, végül az 1970-es évek végén számolták fel végleg. Ma egy tér őrzi a kétes hírű telep emlékét...

15. EDDIG AZT MONDTÁK, GYŰRD ÖSSZE A PET-PALACKOT, MOST AZT MONDJÁK, NEHOGY ÖSSZEGYŰRD (g7.hu 2023.10.12.)

Januártól elindul a PET-palackok, alumínium dobozok és italos üvegek betétdíjas rendszere Magyarországon, és ezzel elindul a betétdíjak, vagyis évi összesen 165 milliárd forint körkörös vándorlása is. A visszaváltási szisztéma ugyanis így fog kinézni...

16. SÚLYOS ADÓSSÁGBA VERIK MAGUKAT A MAGYAR FIATALOK: MÁSKÉPP ESÉLYÜK SINCS A SAJÁT LAKÁSRA? (penzcentrum.hu 2023.10.17.)

Harminc éves életkorig az átlagár alatti családi házat kedvelik leginkább a magyar fiatalok az Otthon Centrum értékesítési statisztikái szerint: a generáció tagjai jellemzően Pest vármegyében vagy a nagyobb városok közelében kezdik el független életüket, és ebben a korosztályban a legmagasabb a lakáshitelből vásárlók aránya...

FELELŐS KIADÓ: VASS FERENC ELNÖK